

Anul 4 Semestrul de toamnă 1 2023

Buletin informativ

Unde este Africa în lume?



În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi: continuăm să ne dezvoltăm abilitățile și înțelegerea investigațiilor practice în timp ce continuăm să învățăm despre viețuitoarele și habitatele lor. Vom organiza o serie de oportunități de învățare în exterior pentru a afla mai multe despre modul în care un mediu susține o gamă largă de vieți.

Ca SCRITORII vom fi: bazându-ne pe experiența noastră de ani 3 de povești de aventură pentru a ne scrie propriile povești despre crime, folosind ca text pentru șofer: *Misterele voalului violet*. Vom trece apoi la scrierea scrisorilor, bazându-ne din nou pe cunoștințele și abilitățile dobândite de copii în anul 3 pentru a face scrisorile noastre mai detaliate și mai formale. În poezie, ne vom uita la modul în care poeziile de listă pot fi folosite pentru a reprezenta emoții și sentimente specifice.

În calitate de CITITORI vom fi: studiind textul clasic Michael Morpurgo: *Leul Fluture*, și merg la studiu *Vânătorul* se leagă la lucrările noastre tematice în desfășurare despre Africa, precum și se analizează o serie de texte non-ficțiune care se leagă la această temă.

Ca MATEMATICIENI vom fi: dezvoltarea cunoștințelor noastre despre număr și valoarea locului, pe măsură ce ne perfecționăm abilitățile de utilizare a

cunoștințelor matematice pentru a rezolva o serie de probleme mai complexe. Pe lângă aceasta, vom continua să lucrăm la toate faptele noastre de înmulțire și împărțire, cu accent deosebit pe 5, 6 și 9.

În COMPUTING vom fi: continuând să utilizați internetul în siguranță și responsabil, în timp ce folosiți pachetul Scratch pentru a învăța abilități de programare mai complexe, cum ar fi depanare, evaluare, repetare și selecție.

În calitate de MUZICIENI vom: continuând să se concentreze pe evaluare și comparare, textură, dinamică, tempo și înălțime. Vom folosi o gamă largă de muzică africană pentru a ne inspira și a ne ajuta să ne creăm propriile compoziții.

În P.E. noi vom fi: continuând să dezvoltăm abilitățile pe care le-am cultivat în anul 3 pentru a accesa o gamă largă de jocuri de echipă, continuând să ne adaptăm și să schimbăm activitățile și regulile pentru o serie de provocări fizice.

În R.E. noi vom fi: învățarea despre ritualuri și ceremonii religioase, cu un accent deosebit pe creștinism și islam. Vom afla despre simbolismul acestor ritualuri și despre relevanța lor în lumea de astăzi.

În ART vom fi: folosind o gamă de tehnici de umbrire pentru a perfecționa și îmbunătăți abilitățile noastre de a crea desene 3-D. Apoi vom folosi aceste abilități pentru a crea o piesă de artă de inspirație africană, desenând animale africane.

Ca GEOGRAFI vom fi: a afla totul despre unde se află Africa în lume, inclusiv construirea unei baze de cunoștințe pe linii de latitudine. Vom învăța despre peisajul și mediul african și vom compara țări africane, cum ar fi Sierra Leone, cu propria noastră țară, evidențiind asemănările și diferențele.

În Jigsaw. noi vom fi: învățând despre Being In My World, inclusiv înțelegerea locului nostru într-o serie de comunități, de la familie la propria noastră comunitate școlară. Vom analiza modalități prin care disputele din cadrul acestor comunități pot fi tratate în cel mai bun mod și vom încuraja copiii să pună întrebări pentru a scăpa de orice griji pe care le-ar putea avea.

Zilele anului 4 P.E vor fi **joșișivineri** pe parcursul **Toamna 1**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Alternativ, părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați îmbrăcăminte în culorile școlii.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dumneavoastră pe parcursul anului.

Toamnă	Arc	Vară
Unde este Africa în lume?	Vin bărcile lungi - cine este la bord?	Cine se stabilește unde?
Cine a preluat Anglia după plecarea romanilor?	Ce se ascunde în pădurea tropicală?	Cine a fost Edward Mărturisitorul?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
Biserica Trinity	Serviciul de muzică
Vikingii „muzeu într-o cutie”	Fundamente fizice domnule Holmes

Muzeul Hull și East
Riding

Dansul NAPA

Festivalul Hull Music
Service la Bonus
Arena

Tigers Trust

